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rajcovní kombinace křehké drsnosti mu postavila pe-
nis do pozoru a on změnil postoj, aby mu pult lépe 
zakrýval spodní část těla.

Když si uvědomil, že nepromluvila, zvedl hlas přes 
hlasitý taneční rytmus, který vibroval hlavním sálem. 
„Co to bude?“

Vytrhnul ji z jakéhosi zasnění, do něhož se ponoři-
la, stále však vypadala zaskočeně. A taky trochu obe-
zřetně, ale to se mu nejspíš jen zdálo. 

„Tři margarity a colu,“ odpověděla po další dlou-
hé odmlce.

„hned to bude.“ Bylo obtížné od ní odtrhnout po-
hled, nicméně přinutil se chovat profesionálně a pře-
sunul se k opačnému konci pultu, aby jí připravil ty 
drinky.

Zatřásl šejkrem z nerezové oceli poněkud rázně-
ji, než bylo nezbytné, a přemohla ho vlna nervozity. 
Krucinál. Chtěl s ní mluvit. Zjistit, jak se jmenuje.

Přesvědčit ji, aby s ním šla domů.
To byl ale zvrat. Většinu večerů trávil tím, že od-

mítal nabídky na sex, a z ničeho nic si ho představuje 
s totálně cizí ženskou?

jeho kamarádi by byli v šoku, kdyby mu teď čet-
li myšlenky. Gage a Reed ho vnímali jako slušňáka, 
prostě chlapa, co pro svoje rande drží dveře a nevyspí 
se s holkou, dokud se spolu nevídají určitou rozumně 
dlouhou dobu. jako týpka, co nabídne ženám rameno 
k vyplakání a kupuje jim květiny při každé zatracené 
příležitosti.

Asi měli ale důvod si myslet, že Aj je ten nejmilej-
ší týpek na zemi. Byl to obrázek, který se snažil vět-
šinu času udržovat, nálepka, o niž celý život usiloval.
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Kristepane, kdyby jen lidi věděli. Kdyby věděli, jak 
tvrdě pracoval na tom, aby byl tím zdvořilým, spoleh-
livým mužem, o něhož se může každý opřít. jak často 
musel bojovat s tím, aby potlačil ty divoké touhy, kte-
ré se v něm tak často probouzely. A jak bylo frustrující 
hrát poslušně roli marnotratného syna, dobrého kama-
ráda a spolehlivého přítele.

Nicméně ne vždycky se mu to dařilo. Někdy pros-
tě tu potřebu se na všechno vykašlat nešlo ignorovat. 
Musel se nějak uvolnit a dřív mu k tomu účelu slou-
žilo zápasení. Slyšel, že lidé často používají sex nebo 
násilí jako ventil a aby se cítili naživu, a nemohl po-
přít, že když býval MMA bojovník, rozhodně to tišilo 
jeho temnější a divočejší stránku, kterou před světem 
obvykle skrýval. Na druhou stranu, sex mu stejnou 
službu neposkytoval. Byl pro něj vždycky intimnější, 
spojený s láskou, vztahy a všemi těmi emocionálními 
záležitostmi.

Z nějakého zvláštního důvodu v něm ale ta žena 
s havraními vlasy spustila jeho tělesná, bezuzdná nut-
kání. Protože najednou se mu představa, že by si vzal 
domů někoho naprosto neznámého, velice, velice za-
mlouvala…

„hodláš to té zákaznici i donést? Nebo na ni budeš 
jen zírat?“

Trhnul hlavou, jakmile uslyšel, jak si ho Sue do-
bírá. Odmítl věnovat pozornost svému roztoužené-
mu rozkroku, a když pohlédl na pult, uvědomil si, 
že drinky, které namíchal, čekají na baru, aby je od-
nesl.

„No jo, už jdu na to. jen jsem byl chvilku mimo.“ 
Nasadil úsměv a odnášel nápoje směrem k čekající 
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